

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**16395** *Anuncio de corrección de errores: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Adquisición de un mínimo de 300 pistolas para unidades tácticas GEO-GOES de la Policía Nacional. Expediente:Z22AR003/M20.*

Advertido error en las fechas del anuncio publicado en el BOE nº 117, de fecha 17 de mayo de 2022, se hacen las siguientes correcciones:

En el apartado 19) Plazo para la recepción de ofertas, donde dice: "14 de junio de 2022", debe decir: "04 de julio de 2022".

En el apartado 21.2.1) Apertura sobre oferta económica: donde dice: "07 de julio de 2022", debe decir: "28 de julio de 2022".

En el apartado 21.2.2) Apertura sobre oferta técnica: donde dice: "23 de junio de 2022", debe decir: "14 de julio de 2022".

Madrid, 17 de mayo de 2022.- El Jefe de la División Económica y Técnica, Julio Casal Jimenez.

ID: A220020374-1